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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Σύρου 
στην Άνδρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ μετέβη 
την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2026 στην Άνδρο στο πλαίσιο 
ποιμαντικής επίσκεψης.

Tο πρωί της Παρασκευής 13 Μαρτίου 2026 o Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε  την 
Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής «Αγίας». Το απόγευμα τέλεσε την Ακολουθία της Γ’ 
Στάσης των Χαιρετισμών προς την Παναγία στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στη Χώρα, παρουσία πολλών πιστών, καθώς και του Δημάρχου Άνδρου 
και Δημοτικών Συμβούλων.

Στο κήρυγμά του, με αφορμή τη φράση «Νέαν έδειξεν κτίσιν…» του πρώτου Οίκου 
των Γ’ Στάσης των Χαιρετισμών, τόνισε ότι όπως η φύση ακολούθησε τον άνθρωπο 
στην αμαρτία και υπέστη τις συνέπειες, έτσι θα συμμετάσχει και στη σωτηρία του, 
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ανανεωμένη, υπογραμμίζοντας τον ρόλο της Θεοτόκου στο σχέδιο της Θείας 
Οικονομίας.

Πριν ολοκληρωθεί η Ακολουθία, χειροθέτησε Αναγνώστη τον ιεροψάλτη κ. Λεωνίδα 
Φυρίου.

Στη συνέχεια μετέβη στο Συνετί, όπου τέλεσε Αγιασμό στο Λαογραφικό Μουσείο με 
αφορμή την ανάληψη καθηκόντων του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Εκεί 
χειροθέτησε επίσης Αναγνώστες τέσσερα μέλη του Συλλόγου Ιεροψαλτών Άνδρου 
«Η ΠΑΝΑΧΡΑΝΤΟΣ»: τον πρόεδρο του Συλλόγου Κωνσταντίνο Λιοπύρο, τον 
δάσκαλο της Σχολής Ψαλτικής Χώρας Απόστολο Μαρκόπουλο, τον δάσκαλο της 
Σχολής Ψαλτικής Χώρας Κωνσταντίνο Στρατή και τον δάσκαλο της Σχολής 
Ψαλτικής Κορθίου Κωνσταντίνο Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Σύλλογο Ιεροψαλτών για τη δράση του και 
ευχήθηκε να συμμετέχουν και άλλοι νέοι που θα υπηρετήσουν στα αναλόγια των 
ναών του νησιού. Παράλληλα απένειμε τον Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας στον 
πρόεδρο του Συλλόγου Κωνσταντίνο Λιοπύρο και στον ιεροψάλτη Κωνσταντίνο 
Στρατή.

Tο πρωί του Σαββάτου 14 Μαρτίου 2026 στον Ενοριακό Ναό Αγίου Νικολάου 
Γαυρίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του 
αειμνήστου επί τιμή Λυκειάρχη και επί 40 έτη Ιεροψάλτου του Ναού Γιαννούλη 
Στρατή.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ προέστη 
Ιερατικής Συνάξεως όλων των Εφημερίων της Ανδρο, κατά την οποία 
αντηλλάγησαν απόψεις και συζητήθηκαν θέματά ποιμαντικής και διοικητικής 
φύσεως και εκκλησιαστικής τάξεως.
Κατακλείων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε και συνεχάρη τους εν 
Άνδρω συνεργούς της Αρχιερατικής διακονίας του και τους προέτρεψε να 
συνεχίσουν να υπηρετούν το Θεό και το λαό, όπως μέχρι τώρα και με ακόμα 
περισσότερο ζήλο.
































































